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Pöytäkirjan tarkastajien nimikirjaimet  

AIKA 12.1.2024 klo 9.00–12.00 
 

 
PAIKKA Merijärven kunnantalo (kunnanhallituksen kokoushuone) tai Teams-

osallistuminen 
 

 
KÄSITELTÄVÄT ASIAT 
 

§ Otsikko Sivu 
34 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS   3 
35 ASIALISTAN HYVÄKSYMINEN JA PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 4 
36 KUNNAN TOIMINNAN JA TALOUDEN YLEISKATSAUS 5 
37 TILINTARKASTAJAN VÄLIRAPORTTI 6 
38 MUUT ASIAT 7 
39 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN, OIKAISUVAATIMUSOHJE JA 

VALITUSOSOITUS 
8 
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Pöytäkirjan tarkastajien nimikirjaimet  

 
 
OSALLISTUJAT 
 

LÄSNÄOLO Nimi Tehtävä Lisätiedot 
 Samuli Tanska pj. Kunnantalo 
 Eila Rautio vpj. Kunnantalo 
 Jaakko Männistö jäsen. Kunnantalo 
    
MUU Keskitalo Matti tilintarkastaja. Teams 
 Katja Koivuniemi tilintarkastaja. 

tarkl.sihteeri 
Teams 

 Kari Jokela kunnanjohtaja Kunnantalo 9:05-9:55 
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KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
TARKL § 34 
12.1.2024  

Kunnan hallintosäännön 124 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen 
estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika 
ja paikka sekä käsiteltävät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä toimielimen 
päätöksentekotapaa noudatetaan kunkin asian kohdalla. Jos asia käsitellään sähköisessä 
päätöksentekomenettelyssä, tulee kutsussa ilmaista, mihin mennessä asia on käsiteltävä 
sähköisesti.  
 
Kokouskutsu lähetetään vähintään neljä (4) päivää ennen kokousta, ellei erityisen 
painavasta syystä muuta johdu. 
 
Kokouskutsun yhteydessä toimitetaan kokouksen esityslista, jossa tulee olla kustakin 
käsiteltävästä asiasta selostus, perustelut päätösehdotukselle ja esittelijän päätösehdotus. 
Jos esityslistalla, liitteissä tai oheismateriaalissa on salassa pidettäviä tietoja, asiakirjaan 
tehdään merkintä salassapidosta. Painavasta syystä esityslista tai osa siitä voidaan 
toimittaa myöhemminkin, kuitenkin ennen kokousta. 
 
Hallintosäännön 66 §:n mukaan tarkastuslautakunnan päätökset tehdään ilman 
viranhaltijaesittelyä puheenjohtajan selostuksen pohjalta. 
 
Kokouksen päivämäärästä on sovittu erikseen.  
 
Puheenjohtaja: 
Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

  
 Päätös:  
 Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
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ASIALISTAN HYVÄKSYMINEN JA PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 
 
TARKL § 35 
12.1.2024 Ehdotus: 

Tarkastuslautakunta valitsee kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja hyväksyy esityslistan 
kokouksen työjärjestykseksi. 

  
 Päätös:  
 Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Eila Rautio ja Jaakko Männistö 
 
 Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 
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KUNNAN TOIMINNAN JA TALOUDEN YLEISKATSAUS 
 
TARKL §36 
12.1.2024  

Tähän kokoukseen on kutsuttu tarkastuslautakunnan tilivuoden 2023 työohjelman 
mukaisesti seuraavat luottamushenkilöt ja viranhaltijat: 
 

 Kunnanjohtaja Kari Jokea (klo 9:05 – 9:55) 
 

 
UPuheenjohtaja: 
Merkitään saadut informaatiot tiedoksi. 
 
UPäätös: 
Merkittiin saadut informaatiot tiedoksi. 
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TILINTARKASTAJAN VÄLIRAPORTTI 
 
TARKL § 37 
12.1.2024 

Tilintarkastussuunnitelman mukaisesti tilintarkastaja antaa vuosittain kaksi kirjallista 
raporttia suorittamastaan tilikauden tarkastuksesta. 
 
Merijärven kunnan päävastuullinen tilintarkastaja Matti Keskitalo esittelee 
tilintarkastusraportin tilikauden aikaisesta tarkastuksesta. 

 
 Puheenjohtaja: 
 Merkitään saatu väliraportti tiedoksi ja tehdään sen johdosta tarvittavat johtopäätökset. 
  
 Päätös: 

Merkittiin väliraportti tiedoksi. 
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MUUT ASIAT 
 
TARKL § 38 
12.1.2024 
 Puheenjohtaja:  

Tarkastuslautakunta ottaa käsiteltäväksi lautakunnan jäsenten ja tilintarkastajan 
mahdollisesti esille ottamat muut asiat. 
 
Esitetään seuraavaksi tarkastuslautakunnan kokouksen ajankohdaksi 21.3.2024 klo 9:00 -
12:00 kunnantalolla/Teams-kokous.  
 
Päätös: 
Tarkastuslautakunta hyväksyi yksimielisesti puheenjohtajan esityksen ja muita asioita ei 
ollut. 
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KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN, OIKAISUVAATIMUSOHJE JA VALITUSOSOITUS 
TARKL § 39 
12.1.2024 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10:46 

Tarkastuslautakunnan päätökset ovat pääasiassa valmistelua tai täytäntöönpanoa. 
Päätöksestä, joka koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa, ei saa tehdä 
oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta (KuntaL 136 §). 
 
Ohjeet oikaisuvaatimuksesta, valitusosoitus sekä muutoksenhakukielto lisätään 
pöytäkirjan liitteeksi. 
 
PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOITUS JA VARMENNUS 
 
 
 

 __________________________   _________________________ 
 Samuli Tanska   Katja Koivuniemi 
 puheenjohtaja   sihteeri/pöytäkirjan pitäjä 

 
 
 

 
 
 
PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 
 
 
__________________________  _________________________ 
    
    
Eila Rautio   Jaakko Männistö 
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